# Spartan Bipod | Zweibein Javelin ProHunt TAC Standard

Festpreis / Neuware 385,00 EUR\*

Artikelnr.: 110SPA05

inkl. MwSt.; zzgl. Versandkoste

Kategorie: Zubehör - Sonstiges

Zustand: neu

## Beschreibung:

Spartan Bipod | Zweibein Javelin ProHunt TAC Standard

aktuelle Preise und Verfügbarkeit: KlickArtikelbeschreibung:Javelin ProHunt TAC Standard (17.9 - 23.2cm). Ein neuer Maßstab an Flexibilität. Das ProHunt TAC, die Weiterentwicklung der Javelin Serie geht weiter. Das ProHunt nun mit federgelagerten, rastenverstellbaren Beinen zur Hochgeschwindigkeitsanpassung an den Untergrund.Gefertigt wie alle Spartan Produkte in Sussex, England natürlich nur aus den hochwertigsten Materialien und durch höchstpräzise CNC Maschinen, adaptiert an der Waffe innerhalb von Sekunden und dank fast keinem Gewicht der perfekte Begleiter bei längeren Pirschgängen. Es geht immer weiter, immer besser, immer perfekter. Stillstand ist der Feind, solange bis Perfektion erreicht ist. Das Spartan Javelin ProHunt TAC Standard: ☐- 17,9 cm - 23,2 cm ☐- ultraleicht und kompakt∏- Fixierungsmechanismus beim Auseinanderklappen der Beine∏- Beine kompatibel mit Sentinel-System[]- patentierte Magnetbefestigungstechnik, zur blitzschnellen (De-)Montage[]- passend für alle Spartan-Adapter und somit universell einsetzbar∏- Zweibeinkopf aus vollem 7075 Aluminium gefräßt∏- Beine komplett aus Carbon [- 183g [- "Springbeine", federgelagert und mit Druckmechanismus zur blitzschnellen Längenanpassung∏- zusammenklappbar∏- Beinenden mit Gummikappe und darunterliegendem Metalldorn, für jedes Gelände - Hersteller-Artikelnummer: 2007

# Sonstiges:

weitere Informationen unter https://hs-arms.de/Spartan-Bipod-Zweibein-Javelin-ProHunt-TAC-Standard

Finanzierung möglich!

Gerne können Sie dieses Angebot in unserem Ladengeschäft in Heidenau besichtigen oder abholen.

VERSAND = https://hs-arms.de/Versand ABHOLUNG = KOSTENLOS

weitere Angebote unter: www.hs-arms.de

# Produktsicherheitsinformationen:

Dieses Produkt wurde vor dem 13.12.2024 auf dem Marktplatz bereitgestellt. Für Hersteller- und Sicherheitsinformationen wenden Sie sich an den anbietenden Händler.



# Anbieterinformationen

## Hs-arms

Inh. Michael Schaller

Naumannstr. 12 01809 Heidenau Sachsen

### Telefon:

03529 - 58 44 917

Fax:

03529 - 58 44 918

E-Mail:

info@hs-arms.de

Webseite:

www.hs-arms.de